



陳豪叫投資者必須對產品認識清楚，不應羊群心理。



陳豪、蔡思貝、羅仲謙、許亦妮、邵佩詩等為新劇《潮流教主》試造型。

呼籲投資者先了解投資產品

陳豪股市上升有進帳

香港文匯報訊（記者李思穎）陳豪、蔡思貝、羅仲謙、許亦妮、邵佩詩等昨日為新劇《潮流教主》試造型，當中以陳豪造型最突出，髮型部分染上白色，跟時裝界設計師「老佛爺」Karl Lagerfeld有點相似，各演員更穿上潮服行CATWALK進場，模特兒出身的莊思敏最專業，贏得一眾演員的歡呼聲。最近股市波動，陳豪坦言仍處於「大開蟹」狀態，幸而近日股市上升可以幫補一下！

陳豪被指跟Karl相似，他說：「多謝讚賞，此劇是以時裝為題材，跟大部分演員都未合作過，相信觀眾會很有新鮮感，當中我沒有感情線，主要是和蔡思貝師徒之間發生的事。（會否出動私伙？）無需要，公司今次花好多心血在服裝上，找來專業人士為我們設計，服裝如像台慶一樣，較難得肯花錢在劇集裝扮上。」

最近股市波動，陳豪坦言仍處於「大開蟹」狀態，幸而近日股市上升可以幫補一下，問他會否擔心「丁蟹效應」，陳豪自嘲：「我已經是丁蟹，所以投資者必須對產品認識清楚，不應羊群心理。」

羅仲謙未能成功買樓

緋聞情侶謙仔和蔡思貝在劇中再扮演一對情侶，問到謙仔需否向女友楊怡備案？他說：「不需要，之前緋聞當作是為《衝線》宣傳，不過緋聞舊了，未必再有宣傳效果，所以影響不到我們的。」說到他和楊怡去睇樓？謙仔表示：「是有買樓打算，但運氣麻麻抽不到，所以買不成。」

而蔡思貝希望不要再傳緋聞，覺得大家都睇到悶，而考牌「肥佬」的她，準備五月排期再考。

莊思敏首次正式拍劇，更將與妹妹莊思明合作同一劇集，不過兩人沒有對手戲，思敏笑說：「以前好希望有一個劇集或電影，我們兩個一齊演，給我機會狠狠掌摑她，哈哈。」

莊思敏股市獲利六位數

說到近日股市波動，思敏不是太擔心，她表示：「手頭上的貨都不錯，對大市有信心，覺得恆指會升上超過三萬點，不過要等丁蟹效應完結先，其實中央政府好支持港股，特別開放內地資金投資港股。」

近日她沽出一些「阿里影業」而獲利六位數字，笑稱當作慶祝趙薇獲得影后，靜待合適價位再入貨。說到股市跌六百點，思敏認為應保持住先，笑言自己一定長命過「丁蟹」。



楊秀惠大膽靚背。

范冰冰

讚李治廷演戲有天分

香港文匯報訊（記者李思穎）無綫下周將播放外購劇《武則天》，劇中三位主要演員范冰冰、李治廷及周海媚（海味）及導演高翊俊，昨日到將軍澳電視城出席發佈會，劇組更特別由北京運來兩套武則天的戲服，每套價值50萬，現場並播放廣東話版預告片，導演高翊俊對於「加布」效果亦很滿意，對收視相當有信心。

穿上白底黑色波點連身裙的冰冰，佩戴價值2000萬，合共40卡的鑽飾亮相，當主持人問到拍劇趣事時，她突然用廣東話說：「你講呀！」而李治廷就笑指冰冰所識的廣東話全都不能播出街。

冰冰談到拍攝的苦況，她表示拍了八個月，幾乎每個人都病倒，加上女生的頭套特別重，大概20到30斤，特別是中後半段升格為皇后、妃子，頭套越來越重，每次她們卸妝後，頭頂都會有大血泡，根本是演員精神跟體力的雙重折磨。拍攝期間曾兩度病倒的她，堅持在片場吊鹽水繼續拍攝。

接受訪問時，冰冰表示以前也曾經有劇集在香港播，但好像是在有線電視台，在TVB還是第一次，特別是很少有內地劇集在香港TVB黃金檔期播放，故此也非常期待。談到對收視信心？她說：「劇集在內地播出時收視破5，破了15年來的紀錄，等於全中國的人都有在看，在台灣播映的普通話劇集都排行第一名，香港邀請了容祖兒唱主題曲，加上配音，我覺得挺好的，相信收視率會好。」

說到香港版本較為保守，女主角們胸前都用特效「加布」封胸，問到會否感到可惜？她表示很尊重美術設計，但就算沒有播放有身段的片段，都能夠破收視紀錄，相信觀眾不是看胸部，而是看戲的內容。

冰冰又大讚過氣緋聞男友李治廷，指拍攝期間也有教他普通話，知道他事前有上堂去學習，現場見他七頁紙的對白都能夠一氣呵成完成，覺得她非常專業及是個很有天分的演員。」



范冰冰、李治廷及周海媚宣傳《武則天》。

鄭俊弘

釜山拍旅遊特輯

香港文匯報訊（記者李思穎）鄭俊弘（Fred）出席智能生活全能運動手環活動，並在現場獻唱兩首歌，當問到又出席活動又唱歌，酬勞是否有增，Fred表示不知道，只是負責唱歌，要問助手，而在場的助手就指酬勞一般，也是差不多。Fred透露現時正開始灌錄第二張唱片，預計夏天派台，新碟預計九月推出，也有為新碟不停寫歌，已把七首作品交給公司，會否放在新碟上便交由公司決定，而他們聽過覺得OK沒有彈。

問他希望公司用齊其七首作品嗎？Fred謂：「唔好，我作歌經驗尚淺，仍需跟監學習。（寫歌給其他歌手？）希望給自己隊，因我寫的歌偏向band味。」

完成活動後，Fred便趕到機場出發到韓國釜山拍攝旅遊特輯，此行逗留一星期。首次去韓國的他主要是拍攝當地的釣魚節，親身經歷一下。及至夏天，他會和鄭裕玲去倫敦拍攝《DO姐去SHOPPING》旅遊節目。

鄭俊弘

吳綺莉

唔阻卓林見成龍

香港文匯報訊（記者李思穎）吳綺莉昨日如常為數碼電台主持節目，見她笑容滿面，她形容心情OK，女兒亦已搬回家一起住，大家每日都傾偈，互相調教中。至於吳綺莉有否聽話戒酒，她謂：「女兒出發點是為我好，驚媽媽有事，因去年她有朋友出事，她是擔心我健康驚我身體出事，我飲唔飲酒無需同人交代，是為自己，我是飲少了，但不會不飲。」

對於成龍表示與小龍女相認會順其自然，吳綺莉說：「哎，我無睇新聞，我都成頭煙要笠住頂帽，自己個女都未搞掂，人家的事不會理。（會否讓他們見面？）哎，真的不關我事，我個女就快18歲，等於她處理阿媽咁，你話我想不想，所有父母同我一樣感受，總之細路控制不到，不是你叫她做什麼便什麼，咪使旨意，不關我事便不理，好似她喜歡讀的科目和喜歡做的事，我盡量少插嘴，只會像朋友同她分析對與錯，不然她心情不好我點算，我仲驚過她。」

問到卓林有否提過見爸爸？吳綺莉說：「沒有提，她都是回來屋企兩星期，仍需為此處理，不想再發生，總之心情不好便先溝通。（成龍話卓林不需要他的遺產？）真的沒留意這新聞，個女的年紀不大不細，大家很多學問都需學習，我搞掂自己屋企先。」

吳綺莉如常為數碼電台主持節目。



黃伊汶自言生小朋友一事急唔來。

謝天華爆黃伊汶

開 playgroup

香港文匯報訊（記者梁靜儀）初為人父的謝天華，近日都忙於湊仔，他笑說：「呢輪正職都係湊B，因為怕之後要開工少時間陪個仔，困困現在兩個半月大，我同太太不停輪流同困困傾偈，希望佢快些說話，吸收其他東西都快些，但唔係強迫。」問到是否已為困困報定playgroup？天華表示未報，但有想過。他又指黃伊汶最近與朋友都開了一間，當他問到學費時，她就未有答覆，最好免費啦。說到他可以幫對方宣傳？天華表示無所謂，兒子又有多個地方去玩，雙贏啦。

黃伊汶(Emme)被天華爆料指她開playgroup，Emme承認有此事，但是與朋友合資，自己只是小股東，投資了七位數，她認為教育對小朋友是幾重要的，而且身邊很多朋友都已經有小朋友，覺得小朋友市場很大，而她做的生意現在是朋友有需要，將來可能自己會用到。說到天華希望她免收學費，Emme笑指政府都有九年免費，如果小朋友一世要讀，他們都一世免費教育，但playgroup最多三年。問到何時造人？Emme笑說：「邊有鄭希怡咁叻，百發百中，但個重點佢(老公)都不在身邊，咁無辦法。」問到她可有探望好友鄭希怡的囡因？Emme表示知道BB都好好，但只有睇過BB的相，覺得好得意，相信是個靚女。



初為人父的謝天華笑言呢輪正職都係湊B。



儀口室室只是搞笑效果。

做金像獎司儀口室室係效果

應采兒撐小春演戲好

香港文匯報訊（記者梁靜儀）應采兒（丁丁）首部監製的網絡劇《天才在左 瘋子在右》昨日舉行發佈會，一眾有份演出的演員，包括老公陳小春、鄧麗欣、謝天華、黃伊汶及連詩雅等出席外，連向華強亦現身撐場，並齊齊進行啟動儀式。

丁丁表示劇集是以網絡小說《瘋子的世界》改編而成，全劇投資過千萬。首次出任監製，丁丁笑言資金到手後就沒有太大壓力了，而今次演出的演員也是她親自邀請的：「我話錢就無乜，拍兩三日左右，他們一致答案都係『死都死好你啦』。」丁丁又笑指老公小春是沒有片酬的，甚至返港拍攝也沒有給他安排機票。

提到小春日前擔任金像獎司儀時，除了口室室又要睇貓紙，表現備受網民抨擊，當晚也在現場的丁丁則力撐老公：「搵得佢來，你係記住好似鄭中基，都唔會期望佢係黃子華，我們都有問過大會點解要搵小春，就係佢口室室同搞笑的效果，你以為佢係即場諗，無排過？全部都係稿，演戲而已。」

小春對於擔任金像獎司儀被網民抨擊，他承認準備不足，因為當初林家棟找他時，他要香港深圳兩邊走，但作為香港電影一分子就答應做了。問到可有為網民的負評而感不快？他說：「口齒伶俐的大把人在，搵我就預了會口室，我覺得做得好開心，好玩，我有我做，你有你講，你好enjoy。（唔介意？唔睇就無。」